



HILJADU PLUS: NOVI PODACI MINISTARSTVA ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

Građani dostavili 731 aplikaciju

Građani su u projektu Hiljadu plus stanova bankama ukupno dostavili 731 aplikaciju, a konačna lista dobitnika dugoročnih stambenih kredita trebalo bi da bude objavljena u prvoj polovini maja.

Iz Ministarstva održivog razvoja i turizma agenciji Mina biznis je saopšteno da su građani najviše aplikacija u prethodnih mjesec predali u Societe Generale banci Montenegro, NLB i CKB banci. U projektu učestvuju i Erste, Prva, Lovćen i Komercijalna banka Budva.

“Odziv građana je u skladu sa projekcijama koje smo imali na početku realizacije projekta, odnosno da će između 400 i 500 domaćinstava, odnosno blizu 1.500 građana kroz projekat Hiljadu plus riješiti stambeno pitanje, zavisno od odobrenih kredita”, kazali su iz Ministarstva.

Projektni odbor je, kako su saopstili iz Ministarstva, u stalnom zasijedanju i obavljaju provjeru aplikacija koje su



Konačna lista dobitnika kredita biće objavljena u maju



DUGOROČNI HIPOTEKARNI KREDIT U PROJEKTU HILJADU PLUS ODOBRAVA SE NA PERIOD OD 20 GODINA, UZ FIKSNU KAMATNU STOPU 3,99 ODSTO I UČEŠĆE OD PET ODSTO



Prezentacija o konkurentnosti privrede

Prezentacija pod nazivom Podsticajne mjere za unapređenje konkurentnosti privrede u Crnoj Gori biće održana danas u Podgorici.

Iz Ministarstva ekonomije saopšteno je da će uvodna izlaganja na prezentaciji imati ministri ekonomije i poljoprivrede i ruralnog razvoja **Vladimir Kavarić** i **Petar Ivanović**, predsjednik Odbora direktora Investiciono-razvojnog fonda (IRF) **Zoran Vukčević** i vršilac dužnosti sekretara Sekretarijata za razvojne projekte **Biserka Dragičević**.

“Prezentacija ima za cilj da se investitori koji realizuju ili namjeravaju da realizuju investicije u oblasti proizvodnje ili usluga upoznajaju sa podsticajnim mjerama za unapređenje konkurentnosti privrede, programima podrške razvoju biznisa i mjerama podrške razvoju poljoprivrede”, navodi se u saopštenju.



Odziv građana je u skladu sa projekcijama koje smo imali na početku, odnosno da će između 400 i 500 domaćinstava riješiti stambeno pitanje

banke dostavljale na dnevnoj bazi.

“Sa velikom pažnjom i po nekoliko puta članovi Projektnog odbora pregledaju svaku pojedinačnu aplikaciju i očekujemo da ćemo u prvoj polovini maja objaviti konačnu listu dobitnika dugoročnog stambenog kredita”, dodali su iz Ministarstva.

Nakon toga, kako su objasnili, planirana je dodjela vaučera, prvo prioritarnim ciljnim grupama, a potom, u skladu sa listom koja će biti sastavljena na osnovu vremena predaje aplikacija, i svim onim građanima koji su ispunili uslove propisane javnim pozivom i kojima je banka odobrila kredit.

MEĐUNARODNI MONETARNI FOND Podržavaju proaktivan pristup Vlade Crne Gore

Međunarodni monetarni fond (MMF) podržava proaktivan pristup Vlade pri izradi kredibilnog konsolidacionog fiskalnog plana, što potvrđuje njen odgovoran odnos u sagledavanju i nalaženju načina za prevazilaženje fiskalnih rizika, poručio je šef misije MMF-a za Crnu Goru **Alasder Skot**.

On je istakao da odgovoran odnos Vlade potvrđuje i upravljanje javnim finansijama i poštovanje preporuka MMF-a. Iz Ministarstva finansija je saopšteno da je resorni ministar **Radoje Žugić** tokom zvanič-

ne posjete Vašingtonu razgovarao sa Skotom o najnovijim makroekonomskim kretanjima u Crnoj Gori.

“Šef misije MMF-a za Crnu Goru saglasio se sa Žugićem o ocjeni da kredibilni fiskalni plan treba da balansira između fiskalne konsolidacije koja ne bi ugrozila rast i konkurentnost Crne Gore i mjera koje bi bile dovoljno konzervativne, a na osnovu kojih bi inostrani investitori i tržište kapitala fiskalnu konsolidaciju prepoznali kao realnu, kredibilnu i ostvarivu”, navodi se u saopštenju Ministarstva.



Žugić

Foto: Mirko Savović

